

Errata for the First Printing of *Science in the Scientific Revolution*

**Student Text**

**p.118:** On the 8<sup>th</sup> line of the first full paragraph, the equation should read:  $130 + 105 = 235$ .